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VABILO  

na omizje »Izzivi zagotavljanja inkluzije otrok s posebnimi potrebami v srednji šoli«, 

 

ki bo v petek, 21. aprila, ob 18. uri v prostorih Biotehniškega izobraževalnega 

centra Ljubljana, Ižanska cesta 10, Ljubljana. 

 

Okroglo mizo bo povezovala dr. Sonja Merljak Zdovc, gosti pa bodo: 

 
Vlasta Nussdorfer,  Varuhinja človekovih pravic 

dr. Maja Makovec Brenčič, ministrica za izobraževanje in šport 
Tanja Kek,  Biotehniški izobraževalni center Ljubljana 

Marija Verbič, Srednja zdravstvena šola Ljubljana 
dr. Marija Kavkler, Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani 

dr. Darja Kobal Grum,  Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani 
dr. Tina Vršnik Perše, Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru 

Alen Kofol, Inšpektorat RS za šolstvo in šport 
Jože Zorko, starš srednješolca, upravičenega do dodatne strokovne pomoči 

 
Na okrogli mizi bomo predstavili delo Ministrstva za šolstvo in šport na področju usmerjanja otrok s 
posebnimi potrebami in njihove inkluzije zlasti v srednjih šolah, to je zakonodajo in podzakonske akte, 
projekte in študije, ki zadevajo to področje. Pogovorili se bomo tudi o načrtih pristojnega ministrstva 
na tem področju, o projektih in morebitnih načrtih za spremembe na področju usmerjanja otrok s 
posebnimi potrebami, ki jih narekuje praksa ter o morebitnih drugih ukrepih (usposabljanje učiteljev, 
priprava navodil za učitelje itd.).  Predstavili bomo primere dobrih praks, ki so se uveljavili na 
posameznih srednjih šolah v Sloveniji.  
Pričakujemo, da bomo skupaj z udeleženci okrogle mize izoblikovali akcijski načrt za ukrepanje (katere 
ukrepe lahko sprejeme oziroma predlaga ministrstvo, kaj lahko storimo za ozaveščanje ljudi o navedeni 
tematiki…)  in morda ožjo delovno skupino, sestavljeno iz ključnih deležnikov, ki bo skrbela za izvedbo 
akcijskega načrta. 

 

 

 

Vabljeni tudi vaši družinski člani in prijatelji! 

 

 

dr. Jasna Murgel  

Poslanka Državnega zbora RS 

 

 


